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珠洲市上戸町北方7－78

(旧夢つづき)

場所：こどものひろば(仮称) 駐車場　
珠洲市上戸町北方7－78

(旧夢つづき)

　大災害を乗り越えた神戸と能登。場所と時代は違えど、
同じ境遇をもつ大事な存在です。今回は様々なアクティビ
ティを通して、珠洲でお互いの心を通わせてみませんか。
神戸の私たちが、皆さんのことをこどものひろばでお待ち
しています！お子さんから大人まで、どなたでもお気軽に
お越しください。

協力：（一社）神戸市造園協力会
ピースウィンズ・ジャパン

連絡先：0847－79－5801

主催：（公財）神戸市公園緑化協会
神戸常盤大学/

※雨天の場合は、屋内で開催いたします。

子どもから大人まで

どなたでもご参加ください！



チューリップとスイセンの球根の植付け　午前・午後 各7組チューリップとスイセンの球根の植付け　午前・午後 各7組

想いを神戸へ！竹灯籠づくり　計12組想いを神戸へ！竹灯籠づくり　計12組

大学生と一緒に！竹を使った昔遊び　大学生と一緒に！竹を使った昔遊び　

防災お菓子ポシェットづくり　午前・午後  各１５組防災お菓子ポシェットづくり　午前・午後  各１５組

楽しい科学実験教室(万華鏡づくり)　午前・午後  各１５組楽しい科学実験教室(万華鏡づくり)　午前・午後  各１５組

木のキーホルダーづくり　午前・午後  各１５組木のキーホルダーづくり　午前・午後  各１５組

チューリップの球根配布　先着50組チューリップの球根配布　先着50組

メニュー  一覧メニュー  一覧

すべて無料＆予約不要で
お楽しみいただけます！

人数に限りがございますので、
ご注意ください。
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チューリップの育て方 

チューリップ Tulipa ユリ科 

チューリップは、秋に植えて春に咲く球根植物です。 

【育て方】 

時期（目安） 秋10～11月 冬12～2月 春3～4月 初夏5～6月 

作業・成長 植付け 発芽・成長 開花・花後の

お礼肥え 

球根掘り上

げ・乾燥 

 

【植え方】 

１．鉢植え（プランター） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．直植え（花壇や庭） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 用意した鉢に市販の培養土を入れます。 

（根が張りやすい大きい深めの鉢がおすす

めです） 

② 球根は10cm位の深さに植えます。 

③ 植付け後にたっぷり水を与えます。 

 

その後は、土の乾燥に注意しながら、こまめに

水を与えましょう。 

深さ10cm位 

15cm位 

水やりは鉢底の穴から、水が出るまでたっぷり与えます。 

① 根が張りやすいように深めに耕します。 

（腐葉土や元肥をすきこみます） 

② 球根は深さ10cm位に、株間は球根2球分位

の間隔を空けて植えます。 

③ 植付け後は、たっぷり水を与えます。 

 

パンジーやビオラなどを一緒に植えると、開花まで

にぎやかになりますし、水やりの目安になります。 

 

 

 

参考）富山県花卉球根農業組合 

深さ10cm位 

球根2球分位空けて植える 



 

 

プランターに植えたスイセンについて 

 

 1995年 1月 17日に発生した阪神・淡路大震災は、今年で発生後30年を

迎えました。 

震災後に上皇后陛下（当時皇后陛下）が、神戸市をご訪問された際に、焼け

落ちた菅原市場跡へスイセンの花束を手向けられました。 

 その後市場跡地に整備された、すがはらすいせん公園＊では、その花束をゆ

かりとしてスイセンのレリーフを設置し、園内には球根が植えられ、以来すが

はらすいせん公園管理会のみなさんにより大切に育てられています。 

今回の球根は、管理会のみなさんが数年ごとに掘り上げて、増やし続けてき

たもので、同じ被災を経験した珠洲市のみなさんとの交流になればとご提供い

ただきました。 

 この秋に植えた球根が、早春に花を咲かせる成長の様子をあたたかく見守り

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スイセン Narcissus ヒガンバナ科 

スイセンは、秋に植えて早春に咲く球根植物です。 

【育て方】水やりはチューリップ（裏面）と同じです。 

時期（目安） 秋10～11月 冬12～2月 春3～4月 夏6～7月 

作業・成長 植付け 発芽・成長 開花・花後の

お礼肥え 

地上部（茎・

葉）切り戻し 

※球根は、毎年子球ができます。そのままだと花が咲きにくくなるので、子球

が大きくなる２～３年ごとに掘り上げます。 

 

 

▲上皇后陛下が手向けられたスイセンの花束（左写真）とレリーフ（右写真） 

＊すがはらすいせん公園（神戸市長田区菅原通４丁目２０３－４） 

１年目 2年目 

子球ができる 

3年目 

掘り上げて分ける 

増える！ 


